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Polévka, která pomáhá opět spojila Krumlov 

 

V pátek 20. 3. 2026 se uskutečnil další ročník již tradiční dobročinné akce Polévka, která pomáhá. Opět v Masné 
ulici, kterou kromě vůně polévek zaplnila také živá hudba.  

 

Masná ulice byla i letos plná návštěvníků, které přilákala nejen pestrá nabídka polévek, ale také možnost potkat se 
s přáteli a sousedy. „Máme velkou radost, že lidé dorazili v tak hojném počtu a opět vytvořili pohodovou komunitní 
atmosféru,“ pochvaluje si průběh akce Květa Škrabalová z obecně prospěšné organizace ICOS Český Krumlov, která 
akci pořádá. 

Stovky porcí a pestrá nabídka chutí 

Do letošního ročníku se opět zapojily místní restaurace, školy i dobrovolníci, kteří připravili stovky porcí polévek 
nejrůznějších chutí – od tradičních receptů až po originální a exotické kombinace. Nechyběla ani Kapela, která nikdy 
nevystoupí, která po celou dobu trvání akce dokreslovala skvělou atmosféru. 

Místní restaurace, školy a další dobrovolníci navařili 260 litrů polévky, tedy téměř 800 porcí. „Polévek bylo celkem 
14 druhů, od kulajdy a gulášovky až po exotickou africkou, asijskou nebo indickou,“ upřesňuje Květa Škrabalová. 
„Všechny byly vynikající a málokdo zůstal jen u jedné.“  

Pomoc, která má smysl 

Díky všem, kteří se akce zúčastnili a přispěli, se podařilo vybrat téměř 100 000 Kč. Výtěžek z akce bude stejně jako 
v předchozích letech využit na podporu dobrovolníků, kteří věnují svůj čas lidem v domovech pro seniory, 
nemocnicích, osamělým seniorům nebo dětem s postižením. 

„Společně s klienty jsme se sešli u jednoho hrnce a společně uvařili africkou polévku. Byla v tom spousta emocí, 
radosti z vaření i sdílení,“ líčí Olda Bažant z Psychiatrické léčebny v Červeném Dvoře. „U jídla jsme se propojili nejen 
mezi sebou, ale i s myšlenkou pomáhat druhým. Nejvíc mě zasáhla ta opravdová pospolitost a společný cíl udělat 
dobrý skutek.“ 

Letošní ročník opět potvrdil, že Polévka, která pomáhá má v Krumlově své pevné místo a silnou komunitní podporu. 
„Z akce jsem naprosto nadšen, opět mne až zaskočilo, kolik lidí mezi nás přišlo, kolik škol, podnikatelů i dalších 
dobrovolníků mělo zájem se na akci podílet. Na všechny se ani nedostalo,“ usmívá se Tomáš Zunt, ředitel ICOSu. 
„Jsme vděční všem, kteří přišli, zapojili se nebo přispěli. Každá porce polévky pomáhá a my se budeme těšit do 



 

 

Krumlova zase za rok,“ uzavírá Lenka Želivská z táborského spolku Polévka, která pomáhá, která akci v Krumlově 
s ICOSem pořádá. 

 

Akce se konala pod záštitou starosty města Český Krumlov. Za vstřícnost a spolupráci děkujeme také 
Českokrumlovskému rozvojovému fondu, Historickému pivovaru Český Krumlov, kavárně Masná 130 a Pekárně 
Srnín. 

Daniela Jíchová, ICOS Český Krumlov, o.p.s. 

Kontaktní osoba:  

Mgr. Květa Škrabalová, ICOS Český Krumlov 

tel.: 774 292 622 

e-mail: skrabalova@icosck.cz 

www.icosck.cz, www.polevkakterapomaha.cz  

 
Příloha: fotografie z akce (více fotografií na fb ICOSCK) 
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